

关注三大方向 机构调研券商板块热度提升

在A股持续活跃之际，有“牛市旗手”之称的券商板块表现亮眼。8月12日，国盛金控收获涨停，哈投股份、锦龙股份、广发证券等跟涨。6月23日以来，券商指数累计涨幅超15%。

机构对券商的调研热情同步升温。数据显示，7月以来，8家券商接受机构调研，去年同期仅为3家。记者梳理发现，业务转型、国际化布局、特色化发展成为机构最为关注的问题。

业绩亮眼驱动调研升温

今年上半年，在政策利好和交投活跃的双重作用下，A股上市券商业绩普遍高速增长。Choice数据显示，截至8月11日，共有29家A股上市券商披露了2025年上半年度业绩预告，27家预增，2家扭亏。其中，14家券商上半年归母净利润预增幅度超100%。

亮眼业绩推高了机构调研热度。7月以来，8家券商接受了包括公募基金、私募基金、同业机构等在内的机构调研，去年同期这一数字仅为3家。其中，国信证券人气最高，受到大成基金、广发基金、开源证券等7家机构关注。

广发证券非银首席分析师陈福表示，增量资金入市，将打开券商经纪、两融、资管、投行等业务的增长空间，证券行业有望进入新一轮增长期。

在调研中，业务转型、国际化布局、特色化发展成为机构关注的三大核心话题。

以业务转型为例，财富管理转型成为多家券商今年以来的发展着力点。例如，国信证券上半年积极推广“全账户提佣”投顾服务模式，强化投顾服务持

续陪伴，重点发展AI投顾及智能交易工具，实现投顾业务赋能。广发证券聚焦财富经纪业务“高质量客群和高效率线上运营”重点发展方向，持续推进财富经纪系列改革落地，加快买方投顾转型。

发挥香港“桥头堡”作用

近年来，国际业务逐渐成为券商业绩的重要增长极，这方面内容在机构调研中屡被问及。

记者梳理调研纪要发现，今年以来，券商重点布局投行一体化发展，着力挖掘香港地区“桥头堡”的辐射效应，并将东南亚资本市场作为国际业务增长新引擎。

具体来看，招商证券坚持跨境融合发展导向，采取“短期聚焦，中长期布局”的节奏推进，以做大香港市场为第一曲线，做强国际市场为第二曲线，继续坚持轻资产模式和数字科技驱动，聚焦客户需求推进国际市场合作网络建设，用差异化打法和多元化服务提升国际竞争力。

申万宏源建立了以香港为中心的全牌照境外一体化业务平台，同时将业务延伸至海外市场，加强境外投行业务布局，服务国内企业出海和产业链国际化。

国海证券依托注册地广西独特的区位优势和政策优势，关注东南亚地区的发展机遇，持续研究跟进东南亚主要国家的经济发展情况、资本市场发展情况、优秀金融机构发展动态，结合自身资源禀赋和专业优势，积极研究探索境外布局的潜在方向和方式。



近期，伴随着A股持续活跃，券商板块表现亮眼。（资料图片）

中小券商深耕区域精耕业务

当头部券商聚焦业务的广度和深度时，中小券商正通过差异化战略开辟路径——深耕区域市场，精耕细分业务。伴随政策利好释放，中小券商迎来发展新机遇。

在调研中，长城证券表示，监管层加强引导行业机构坚持功能型、集约型、专业化、特色化发展方向，中小券商将积极结合股东特点、区域优势、人才储备等资源禀赋和专业能力，有望实现差异化发展、特色化经营。

区域深耕方面，国元证券主动服务和融入长三角一体化，形成以安徽为大本营、辐射长三角等主要经济带的业务发展格局。广发证券将持续巩固大湾区竞争力，推进境内外一体化深入实施，切实履行资本市场“看门人”责任。

东方财富证券研报认为，中小券商人力与金融资本投入规模有限，难以与大型券商进行全业务条线的竞争，因此，可以集中核心资源，聚焦优势行业和特色业务，打造精品业务，实现差异化竞争。

据上海证券报

广东男子“10+2”复式投注擒双色球868万元

近期，中国福利彩票双色球第2025081期开奖，当期全国共中出一等奖6注，其中1注花落广东省佛山市顺德区44131166福彩销售站点。中奖彩票是一张单倍“10+2”复式彩票，共中得1注一等奖，1注二等奖，24注三等奖，114注四等奖，170注五等奖，15注六等奖，中奖总奖金共868多万元。

开奖两周后，大奖得主李先生（化姓）来到佛山市福利彩票发行中心办理兑奖手续。问及两周后才来兑奖的原因，李先生笑着解释：“最近工作忙，忙完就过来兑奖了。”

据李先生介绍，他喜欢双色球游戏，更看重福利彩票的公益性，这次中奖让他十分开心和自豪。“购买福利彩票，不仅为公益事业助力，还有机会收获中奖乐趣，一举多得！”言语间饱含对公益的热忱。

谈及中奖奖金的使用规划，李先生表示，一部分奖金用来还房贷，一部分用于提升生活品质，让家人生活得更好。

坚守公益初心，汇聚爱心力量。中国福利彩票为社会福利和公益事业而生，由国家特许发行，以筹集公益金为目的。一张张福利彩票，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，持续为社会福利和公益事业的发展贡献力量。感谢每一位购彩者，是您的参与和支持，汇聚成福彩公益金，帮助有需要的人。每一次中奖，都是对购彩者奉献爱心、助力公益的最好回报，希望大家在支持福彩公益事业的同时收获快乐和幸运。

据广东福彩



浙江彩民坚持机选追加擒大乐透1800万元

体彩大乐透第25078期开奖后，浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅迎来一位幸运儿——该期一等奖得主徐先生（化姓），他凭一张机选30元10注追加单式票擒获1800万元大奖。

谈及得知中奖的经过，徐先生表示：“周六晚上开奖后，我看到体彩店代销者发布了中出大乐透一等奖的喜讯，当晚我并未核对号码，第二天早上打开‘中国体育彩票’APP核对，才确认自己中奖了。”他坦言，“以前觉得如果中奖会很兴奋，但这次很平静。随后给家里打了个电话报喜，家人也非常高兴，能中得1000多万元确实非常幸运。”

在接受采访时徐先生透露其购彩习惯：“我坚持每期购买大乐透已有两三年，基本上就在固定的几家体彩店购买，一直以来都采用机选号码的方式，并且每次投注我都会选择追加。”他表示，“通常情况下，我会先机选10注追加1倍，再从中挑选2-3注进行3-4倍的追加投注。这种模式从去年年底开始坚持至今。”也许就是这份坚持追加的毅

力和机选号码的缘分，让徐先生终获幸运大奖。

该期大乐透开出的中奖号码前区为07、10、15、21、24，后区为05、06。大奖得主徐先生的中奖票因采用了追加投注，多得追加奖金800万元，单票擒获1800万元大奖。追加投注是大乐透的特色玩法，购彩者在每注2元基本投注基础上多付1元进行追加，如中得浮动奖，可多得80%奖金。

据浙江体彩

